
21.1.2021 Statistik

https://www.unipark.de/www/fieldreport.php?act=proc_online_stats&submit=Weiter&pid=700272&options=no_frame&show_varnames=1&storage_id=1451524&language=1 1/8

700272700272 Teilnehmer können teilnehmen.   Vereinsbefragung NeustadtVereinsbefragung Neustadt
21.01.2021 09:23:08

 

       Legende Legende

Frage: In welche Vereinsgrößenklasse kann Ihr Verein eingeordnet werden?Frage: In welche Vereinsgrößenklasse kann Ihr Verein eingeordnet werden?
Typ:111 - Einfachauswahl untereinander

  ANZAHLANZAHL PROZENTPROZENT   

v_4: bis 100 Mitglieder (1) 11 15.71%

v_4: zwischen 101 und 300 Mitglieder (2) 15 21.43%

v_4: zwischen 301 und 500 Mitglieder (3) 17 24.29%

v_4: zwischen 501 und 1000 Mitglieder (4) 10 14.29%

v_4: mehr als 1000 Mitglieder (5) 17 24.29%

GESAMT 70   

ungültig (fehlend) 26   

Mittelwert 3.10   

    N = 167    |        N = 167    |    nn = 96    |    SYS-MISSING = 71 = 96    |    SYS-MISSING = 71

Frage: Wie viele unterschiedliche Sportarten / Sparten hat Ihr Verein im Angebot?Frage: Wie viele unterschiedliche Sportarten / Sparten hat Ihr Verein im Angebot?
Typ:111 - Einfachauswahl untereinander

  ANZAHLANZAHL PROZENTPROZENT   

v_5: 1 Sportart / Sparte (1) 17 25.00%

v_5: 2-4 Sportarten / Sparten (2) 15 22.06%

v_5: 5-9 Sportarten / Sparten (3) 19 27.94%

v_5: mehr als 10 Sportarten / Sparten (4) 17 25.00%

GESAMT 68   

ungültig (fehlend) 26   

Mittelwert 2.53   

    N = 167    |        N = 167    |    nn = 94    |    SYS-MISSING = 73 = 94    |    SYS-MISSING = 73
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Frage: Haben Sie in Ihrem Verein bezahlte Mitarbeiter/innen?Frage: Haben Sie in Ihrem Verein bezahlte Mitarbeiter/innen?
Damit meinen wir nicht die Vergütung von Trainerinnen und Trainern sondern hauptamtliche oder nebenamtlicheDamit meinen wir nicht die Vergütung von Trainerinnen und Trainern sondern hauptamtliche oder nebenamtliche
Verwaltungskräfte, Geschäftsführer oder Platzwarte etc...Verwaltungskräfte, Geschäftsführer oder Platzwarte etc...

Typ:111 - Einfachauswahl untereinander

  ANZAHLANZAHL PROZENTPROZENT   

v_65: Ja (1) 23 34.85%

v_65: Nein (2) 43 65.15%

GESAMT 66   

ungültig (fehlend) 28   

Mittelwert 1.65   

    N = 167    |        N = 167    |    nn = 94    |    SYS-MISSING = 73 = 94    |    SYS-MISSING = 73

Frage: Sind in ihrem Verein Freiwilligendienstler aktiv?Frage: Sind in ihrem Verein Freiwilligendienstler aktiv?
Damit meinen wir Freiwilligendienste wie FSJ, BUndesfreiwilligendienste, FÖJ etc...Damit meinen wir Freiwilligendienste wie FSJ, BUndesfreiwilligendienste, FÖJ etc...

Typ:111 - Einfachauswahl untereinander

  ANZAHLANZAHL PROZENTPROZENT   

v_66: Ja (1) 12 18.18%

v_66: Nein (2) 54 81.82%

GESAMT 66   

ungültig (fehlend) 28   

Mittelwert 1.82   

    N = 167    |        N = 167    |    nn = 94    |    SYS-MISSING = 73 = 94    |    SYS-MISSING = 73

Frage: Für welche bestimmten Zielgruppen macht Ihr Vereine spezielle Sportangebote?Frage: Für welche bestimmten Zielgruppen macht Ihr Vereine spezielle Sportangebote?
Nicht gemeint sind Mannschaften aus dem breitensportlichen Wettkampfbetrieb, wie z.B. eine Altherren-MannschaftNicht gemeint sind Mannschaften aus dem breitensportlichen Wettkampfbetrieb, wie z.B. eine Altherren-Mannschaft
Typ:121 - Mehrfachauswahl untereinander

  ANZAHLANZAHL PROZENTPROZENT   

v_6: Für Senioren / Seniorinnen über 60 Jahre 33 35.87%

v_7: Für Kinder im Babyalter (z.B. Eltern-Kind-Turnen) 29 31.52%

v_8: Für Kinder im Vorschulalter (3 – 6 Jahre) 34 36.96%

v_9: Gesundheitspräventive Angebote (z.B. Rückenschule) 28 30.43%
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v_10: Sportartübergreifende Angebote 16 17.39%

v_11: Sportangebote für Migrantinnen und Migranten 6 6.52%

v_12: Sport für Familien 22 23.91%

v_13: Sport für Menschen mit Beeinträchtigungen (auch: integrative Angebote) 8 8.70%

v_14: Sport für sozial Benachteiligte 6 6.52%

v_15: Wir haben keine speziellen Angebote 20 21.74%

    N = 167    |        N = 167    |    nn = 92    |    SYS-MISSING = 75 = 92    |    SYS-MISSING = 75

Frage: Bietet Ihr Verein Sportangebote (z.B. Kurse) an, die Nichtmitgliedern offen stehen?Frage: Bietet Ihr Verein Sportangebote (z.B. Kurse) an, die Nichtmitgliedern offen stehen?
Typ:111 - Einfachauswahl untereinander

  ANZAHLANZAHL PROZENTPROZENT   

v_16: Ja (1) 36 55.38%

v_16: Nein (2) 29 44.62%

GESAMT 65   

ungültig (fehlend) 23   

Mittelwert 1.45   

    N = 167    |        N = 167    |    nn = 88    |    SYS-MISSING = 79 = 88    |    SYS-MISSING = 79

Frage: Inwiefern und wie kooperiert Ihr Verein mit den folgenden Organisationen?Frage: Inwiefern und wie kooperiert Ihr Verein mit den folgenden Organisationen?

Z.B im Bereich gemeinsamer Bewegungsangebote, Bereitstellung von Übungsleiter/-innen etc. Mehrfachantworten sindZ.B im Bereich gemeinsamer Bewegungsangebote, Bereitstellung von Übungsleiter/-innen etc. Mehrfachantworten sind
möglich.möglich.
Typ:311 - Standard-Matrix 1

FRAGE:FRAGE: AUSTAUSCH VONAUSTAUSCH VON
INFORMATIONENINFORMATIONEN
(1)(1)

AUSTAUSCHAUSTAUSCH
VONVON
PERSONALPERSONAL
(2)(2)

ZUSAMMENARBEITZUSAMMENARBEIT
BEI ANGEBOTEN (3)BEI ANGEBOTEN (3)

NUTZUNG VONNUTZUNG VON
SPORTANLAGENSPORTANLAGEN
(4)(4)

KEINEKEINE
KOOPERATIONKOOPERATION
(5)(5)

GESAMTGESAMT MITTELWERTMITTELWERT MISSINGMISSING**

AA BB

v_17: Schule 5.08%
(3)

8.47%
(5)

15.25%
(9)

28.81%
(17)

42.37%
(25)  59 3.95 0 27

v_18: Kindergarten /
Kindertagesstätte

10.34%
(6)

3.45%
(2)

20.69%
(12)

15.52%
(9)

50.00%
(29)  58 3.91 0 28

v_19: Krankenkasse 9.43%
(5)

0.00%
(0)

20.75%
(11)

1.89%
(1)

67.92%
(36)  53 4.19 0 33
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v_20: Andere Sportvereine 15.25%
(9)

3.39%
(2)

30.51%
(18)

27.12%
(16)

23.73%
(14)

 59 3.41 0 27

v_21: Kommunale Ämter /
Behörden

26.79%
(15)

1.79%
(1)

7.14%
(4)

16.07%
(9)

48.21%
(27)  56 3.57 0 30

v_22: Ärzte /
Rehabilitationseinrichtungen

7.41%
(4)

1.85%
(1)

14.81%
(8)

0.00%
(0)

75.93%
(41)  54 4.35 0 32

v_23: Kirche / kirchlicher
Träger

1.82%
(1)

1.82%
(1)

3.64%
(2)

9.09%
(5)

83.64%
(46)  55 4.71 0 31

v_24: Erwachsenenbildung /
VHS

3.77%
(2)

1.89%
(1)

5.66%
(3)

3.77%
(2)

84.91%
(45)  53 4.64 0 33

v_25: Altenheim /
Seniorenstift

0.00%
(0)

0.00%
(0)

10.71%
(6)

3.57%
(2)

85.71%
(48)  56 4.75 0 30

v_26: Kommerzieller
Anbieter

3.85%
(2)

0.00%
(0)

1.92%
(1)

5.77%
(3)

88.46%
(46)  52 4.75 0 34

v_27: Jugendheim /-haus 3.92%
(2)

0.00%
(0)

1.96%
(1)

5.88%
(3)

88.24%
(45)  51 4.75 0 35

v_75: Sonstiges 0.00%
(0)

0.00%
(0)

0.00%
(0)

0.00%
(0)

100.00%
(5)  5 5.00 0 81

    N = 167    |        N = 167    |    nn = 86    |    SYS-MISSING = 81 = 86    |    SYS-MISSING = 81 **  AA = N/A  = N/A BB = UNGÜLTIG (FEHLEND) = UNGÜLTIG (FEHLEND)

Frage: Wenn Sie jetzt speziell an Ihre Kommune denken: Ist Ihr Verein in lokale Netzwerke (z.B. Arbeitsgruppen,Frage: Wenn Sie jetzt speziell an Ihre Kommune denken: Ist Ihr Verein in lokale Netzwerke (z.B. Arbeitsgruppen,
Verbünde etc.) in Ihrer Kommune eingebunden (z.B. Zusammenarbeit mit kommunalen Vereinen, anderen OrganisationVerbünde etc.) in Ihrer Kommune eingebunden (z.B. Zusammenarbeit mit kommunalen Vereinen, anderen Organisation
der Wohlfahrtspflege etc.)?der Wohlfahrtspflege etc.)?
Mehrfachantworten möglich!Mehrfachantworten möglich!
Typ:121 - Mehrfachauswahl untereinander

  ANZAHLANZAHL PROZENTPROZENT   

v_30: Ja, in ein vereinsbezogenes Netzwerk 25 29.41%

v_31: Ja, in ein kommunales Netzwerk 20 23.53%

v_32: Ja, in ein gesundheitsförderndes Netzwerk 3 3.53%

v_33: Ja, in ein hier nicht genanntes Netzwerk 5 5.88%

v_34: Nein, unser Verein ist in kein Netzwerk eingebunden 27 31.76%

    N = 167    |        N = 167    |    nn = 85    |    SYS-MISSING = 82 = 85    |    SYS-MISSING = 82

Frage: Wie beurteilen Sie die Leistungen ihrer Kommune / Stadt im Hinblick auf ...Frage: Wie beurteilen Sie die Leistungen ihrer Kommune / Stadt im Hinblick auf ...
Typ:311 - Standard-Matrix 1
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FRAGE:FRAGE: SEHRSEHR
GUT (1)GUT (1)

GUTGUT
(2)(2)

BEFRIEDIGENDBEFRIEDIGEND
(3)(3)

AUSREICHENDAUSREICHEND
(4)(4)

MANGELHAFTMANGELHAFT
(5)(5)

NICHTNICHT
ZUTREFFENDZUTREFFEND
(6)(6)

GESAMTGESAMT MITTELWERTMITTELWERT MISSINGMISSING**

AA BB

v_35: ... die finanzielle Unterstützung
der Sportvereine

3.39%
(2)

18.64%
(11)

33.90%
(20)

18.64%
(11)

23.73%
(14)

1.69%
(1)  59 3.46 0 23

v_36: ... die Anzahl an kommunalen
Sportstätten

10.00%
(6)

31.67%
(19)

23.33%
(14)

10.00%
(6)

18.33%
(11)

6.67%
(4)  60 3.15 0 22

v_37: ... die Regelung der Belegung
von Sportaußenanlagen und -hallen

3.39%
(2)

28.81%
(17)

33.90%
(20)

8.47%
(5)

11.86%
(7)

13.56%
(8)  59 3.37 0 23

v_38: ... die Förderung des Ehrenamtes
im Sport

0.00%
(0)

14.75%
(9)

32.79%
(20)

13.11%
(8)

34.43%
(21)

4.92%
(3)  61 3.82 0 21

v_39: ... den Erhalt vorhandener
Sportstätten

3.39%
(2)

16.95%
(10)

25.42%
(15)

20.34%
(12)

23.73%
(14)

10.17%
(6)  59 3.75 0 23

v_40: ... die Unterstützung bei
Genehmigungs- und
Verwaltungsverfahren

1.72%
(1)

27.59%
(16)

18.97%
(11)

8.62%
(5)

24.14%
(14)

18.97%
(11)  58 3.83 0 24

v_41: ... die Gleichbehandlung aller
Sportvereine

1.69%
(1)

18.64%
(11)

25.42%
(15)

22.03%
(13)

15.25%
(9)

16.95%
(10)  59 3.81 0 23

v_42: …das Belegungssystem für
sportlich genutzte Räume (Schulen,
Schwimmhalle)

3.39%
(2)

18.64%
(11)

25.42%
(15)

22.03%
(13)

6.78%
(4)

23.73%
(14)  59 3.81 0 23

    N = 167    |        N = 167    |    nn = 82    |    SYS-MISSING = 85 = 82    |    SYS-MISSING = 85 **  AA = N/A  = N/A BB = UNGÜLTIG (FEHLEND) = UNGÜLTIG (FEHLEND)

Frage: Welche spezifischen Probleme gibt es derzeit in Ihrem Verein?Frage: Welche spezifischen Probleme gibt es derzeit in Ihrem Verein?
Bewerten Sie bitte die folgenden Punkte auf einer Skala von 1 = „kein Problem“ bis 5 = „großes Problem“Bewerten Sie bitte die folgenden Punkte auf einer Skala von 1 = „kein Problem“ bis 5 = „großes Problem“
Typ:311 - Standard-Matrix 1

FRAGE:FRAGE: 1 = KEIN1 = KEIN
PROBLEM (1)PROBLEM (1)

2 (2)2 (2) 3 (3)3 (3) 4 (4)4 (4) 5 = GROSSES5 = GROSSES
PROBLEM (5)PROBLEM (5)

GESAMTGESAMT MITTELWERTMITTELWERT MISSINGMISSING**

AA BB

v_43: Mitgliederbindung/ -gewinnung 11.86%
(7)

33.90%
(20)

23.73%
(14)

18.64%
(11)

11.86%
(7)  59 2.85 0 21

v_44: Nachwuchs an Kindern und Jugendlichen 12.07%
(7)

24.14%
(14)

32.76%
(19)

17.24%
(10)

13.79%
(8)  58 2.97 0 22

v_45: Bindung /Gewinnung von qualifizierten Trainer/-innen
und Übungsleiter/-innen

6.90%
(4)

12.07%
(7)

31.03%
(18)

25.86%
(15)

24.14%
(14)  58 3.48 0 22

v_46: Bindung / Gewinnung sonstiger ehrenamtlicher
Mitarbeiter/-innen

0.00%
(0)

10.34%
(6)

27.59%
(16)

25.86%
(15)

36.21%
(21)  58 3.88 0 22

v_47: Finanzen 10.53%
(6)

29.82%
(17)

43.86%
(25)

10.53%
(6)

5.26%
(3)  57 2.70 0 23
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v_48: Sportstättensituation 17.24%
(10)

24.14%
(14)

34.48%
(20)

18.97%
(11)

5.17%
(3)

 58 2.71 0 22

v_49: Konkurrenz durch gewerbliche Anbieter 44.83%
(26)

25.86%
(15)

20.69%
(12)

5.17%
(3)

3.45%
(2)  58 1.97 0 22

v_50: Marketing, Öffentlichkeitsarbeit 10.17%
(6)

33.90%
(20)

37.29%
(22)

11.86%
(7)

6.78%
(4)  59 2.71 0 21

v_51: Verwaltungstätigkeiten 10.34%
(6)

34.48%
(20)

32.76%
(19)

17.24%
(10)

5.17%
(3)  58 2.72 0 22

v_52: Konfliktbearbeitung 20.37%
(11)

46.30%
(25)

20.37%
(11)

9.26%
(5)

3.70%
(2)  54 2.30 0 26

v_53: Sonstiges, und zwar: 50.00%
(5)

0.00%
(0)

10.00%
(1)

20.00%
(2)

20.00%
(2)  10 2.60 0 70

    N = 167    |        N = 167    |    nn = 80    |    SYS-MISSING = 87 = 80    |    SYS-MISSING = 87 **  AA = N/A  = N/A BB = UNGÜLTIG (FEHLEND) = UNGÜLTIG (FEHLEND)

Frage: Besitzt Ihr Verein Sportanlagen oder sonstige Immobilien in eigener Trägerschaft (darunter verstehen wirFrage: Besitzt Ihr Verein Sportanlagen oder sonstige Immobilien in eigener Trägerschaft (darunter verstehen wir
Eigentum, Erbpacht, langfristige Pachtverträge)?Eigentum, Erbpacht, langfristige Pachtverträge)?
Typ:111 - Einfachauswahl untereinander

  ANZAHLANZAHL PROZENTPROZENT   

v_55: Ja (1) 39 65.00%

v_55: Nein (2) 21 35.00%

GESAMT 60   

ungültig (fehlend) 19   

Mittelwert 1.35   

    N = 167    |        N = 167    |    nn = 79    |    SYS-MISSING = 88 = 79    |    SYS-MISSING = 88

Frage: Wie bewerten Sie insgesamt die Sportstättensituation für Ihren Verein?Frage: Wie bewerten Sie insgesamt die Sportstättensituation für Ihren Verein?
Typ:111 - Einfachauswahl untereinander

  ANZAHLANZAHL PROZENTPROZENT   

v_56: Sehr gut (1) 6 10.17%

v_56: gut (2) 19 32.20%

v_56: befriedigend (3) 18 30.51%

v_56: ausreichend (4) 9 15.25%

v_56: mangehaft (5) 6 10.17%

v_56: ungenügend (6) 1 1.69%
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GESAMT 59   

ungültig (fehlend) 20   

Mittelwert 2.88   

    N = 167    |        N = 167    |    nn = 79    |    SYS-MISSING = 88 = 79    |    SYS-MISSING = 88

Frage: Wie bewerten Sie die Qualität der von Ihrem Verein genutzten Hallen und überdachten Räume?Frage: Wie bewerten Sie die Qualität der von Ihrem Verein genutzten Hallen und überdachten Räume?
Typ:311 - Standard-Matrix 1

FRAGE:FRAGE: 1 = SEHR GUT1 = SEHR GUT
(1)(1)

2 (2)2 (2) 3 (3)3 (3) 4 (4)4 (4) 5 (5)5 (5) 6 = UNGENÜGEND6 = UNGENÜGEND
(6)(6)

GESAMTGESAMT MITTELWERTMITTELWERT MISSINGMISSING**

AA BB

v_57: Sauberkeit im Allgemeinen 10.71%
(6)

50.00%
(28)

17.86%
(10)

8.93%
(5)

8.93%
(5)

3.57%
(2)  56 2.66 0 23

v_58: baulicher Zustand der Sportfläche 10.53%
(6)

38.60%
(22)

24.56%
(14)

14.04%
(8)

7.02%
(4)

5.26%
(3)  57 2.84 0 22

v_59: baulicher Zustand der Sanitäranlagen und
Umkleiden

10.91%
(6)

32.73%
(18)

20.00%
(11)

20.00%
(11)

12.73%
(7)

3.64%
(2)  55 3.02 0 24

v_60: zeitliche Verfügbarkeit 10.53%
(6)

33.33%
(19)

26.32%
(15)

21.05%
(12)

5.26%
(3)

3.51%
(2)  57 2.88 0 22

v_61: Eignung für Sportart (Übungsbetrieb) 24.07%
(13)

40.74%
(22)

24.07%
(13)

7.41%
(4)

1.85%
(1)

1.85%
(1)  54 2.28 0 25

v_62: Eignung für Sportart (Wettkampfbetrieb) 15.09%
(8)

32.08%
(17)

16.98%
(9)

22.64%
(12)

5.66%
(3)

7.55%
(4)  53 2.94 0 26

v_63: Geräteausstattung und -qualität 9.09%
(5)

30.91%
(17)

23.64%
(13)

23.64%
(13)

7.27%
(4)

5.45%
(3)  55 3.05 0 24

v_64: Aufbewahrungsmöglichkeit für Geräte 10.91%
(6)

27.27%
(15)

23.64%
(13)

16.36%
(9)

16.36%
(9)

5.45%
(3)  55 3.16 0 24

    N = 167    |        N = 167    |    nn = 79    |    SYS-MISSING = 88 = 79    |    SYS-MISSING = 88 **  AA = N/A  = N/A BB = UNGÜLTIG (FEHLEND) = UNGÜLTIG (FEHLEND)

Frage: Wie bewerten Sie die Qualität der von Ihrem Verein genutzten Außenanlagen?Frage: Wie bewerten Sie die Qualität der von Ihrem Verein genutzten Außenanlagen?
Typ:311 - Standard-Matrix 1

FRAGE:FRAGE: 1 = SEHR GUT1 = SEHR GUT
(1)(1)

2 (2)2 (2) 3 (3)3 (3) 4 (4)4 (4) 5 (5)5 (5) 6 = UNGENÜGEND6 = UNGENÜGEND
(6)(6)

GESAMTGESAMT MITTELWERTMITTELWERT MISSINGMISSING**

AA BB

v_67: Sauberkeit im Allgemeinen 6.12%
(3)

51.02%
(25)

38.78%
(19)

0.00%
(0)

2.04%
(1)

2.04%
(1)  49 2.47 0 30

v_68: baulicher Zustand der Sportfläche 12.50%
(6)

35.42%
(17)

29.17%
(14)

12.50%
(6)

8.33%
(4)

2.08%
(1)  48 2.75 0 31
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v_69: baulicher Zustand der Sanitäranlagen und
Umkleiden

10.64%
(5)

25.53%
(12)

34.04%
(16)

17.02%
(8)

4.26%
(2)

8.51%
(4)

 47 3.04 0 32

v_70: zeitliche Verfügbarkeit 23.40%
(11)

44.68%
(21)

23.40%
(11)

4.26%
(2)

2.13%
(1)

2.13%
(1)  47 2.23 0 32

v_71: Eignung für Sportart (Übungsbetrieb) 26.09%
(12)

39.13%
(18)

26.09%
(12)

4.35%
(2)

0.00%
(0)

4.35%
(2)  46 2.26 0 33

v_72: Eignung für Sportart (Wettkampfbetrieb) 17.39%
(8)

39.13%
(18)

28.26%
(13)

6.52%
(3)

4.35%
(2)

4.35%
(2)  46 2.54 0 33

v_73: Geräteausstattung und -qualität 8.89%
(4)

28.89%
(13)

35.56%
(16)

17.78%
(8)

6.67%
(3)

2.22%
(1)  45 2.91 0 34

v_74: Aufbewahrungsmöglichkeit für Geräte 8.89%
(4)

28.89%
(13)

31.11%
(14)

13.33%
(6)

11.11%
(5)

6.67%
(3)  45 3.09 0 34
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